

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ ВСЕХ СТРАН, ВСЕМ ТРУДЯЩИМСЯ
И УГНЕТЕННЫМ НАРОДАМ КОЛОНИИ И ЗАВИСИМЫХ СТРАН

Братья
по классу,
товарищи!

Положение трудящихся масс в капиталистических странах становится с каждым днем все тяжелее. Некоторое смягчение экономического кризиса ничего существенного не дало рабочим и бедным крестьянам. Топтание капиталистического хозяйства на одном месте сущестует трудящимся лишь баскунечные страдания, ни щету и прозъбление. Капитализм не может обеспечить ни действительного подъема хозяйства, ни ликвидации безработицы. На плечи трудящихся весятся все новые тяжести и налоги на все новые и новые вооружения, на содержание многочисленной армии государственных чиновников и на увеличение полиции.

Истощенные и доведенные до отчаяния трудящиеся массы поднимаются на борьбу против своих угнетателей и эксплуататоров. Растет возмущение масс против капитализма. Повсюду нарастает тяга трудящихся масс к сплочению в единый боевой фронт против наступления капитала, против фашизма и угрозы империалистической войны. Все больше трудя-

щихся отдают себя отчет в том, что только путем единого боевого фронта им удастся помешать их ограблению капиталом и заградить дорогу фашистской реакции империалистической войне.

Революционный кризис назревает во всем капиталистическом мире.

Нынешнее 1 мая рабочий класс встречает в условиях, разгорающихся классовых битв.

В Китае революция идет вперед. Народные массы советского Китая, защищая советскую власть и отобранный у помещиков землю, с напряжением всех сил ведут героическую борьбу против гоминлановских палачей, поддерживаемых руководящими империалистическими державами.

В Испании революция поднимает на ноги все более широкие массы. Одна массовая политическая забастовка следует за другой. Крестьяне начинают брать в свою землю. Рабочие и крестьяне вызывают решительное сопротивление наступлению фашизма.

В Австрии героические рабочие массы поднялись с оружием в руках на защиту последних остатков своих экономических и политических завоеваний против фашизма.

В Франции четыре миллиона рабочих провели невиданную в этой стране всеобщую забастовку против фашистской провокации. Больше миллиона пролетариев демонстрировали на улицах, поднимая знамя борьбы против буржуазии.

В Польше стачечное движение приняло невиданные за все время существования фашистской диктатуры размеры, расширяется революционное движение крестьянских масс и зреет всеобщая политическая забастовка.

В Англии движение безработных, не ожидающих уже помощи от буржуазного правительства, вылилось в мощный революционный голодный поход, получивший поддержку широких слоев работающих рабочих.

В США все более широкие массы, стоящие до сих пор в стороне от революционного движения рабочих, втягиваются в стачечную борьбу против сокращения зарплаты, в борьбу за пособия безработным.

В фашистской Германии вопреки кровавому террору расграждение рабочих масс против фашистской диктатуры, прорываясь в отдельных забастовках. Лейпцигский процесс открыл глаза даже тем отсталым рабочим, которые были обмануты разнуданной фашистской демагогией, в глубоком подполье крепнут ряды коммунистической партии.

ЦЕНА № 6 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Борьба за УПОР

Орган Анжеро-Судженского ГК ВКП(б), Горсовета и ГПС

4 МАЯ 1934 Г.

№ 77 (968)

В Японии усиливается движение трудящихся масс против террора господствующих эксплуататорских классов, против разбойной империалистической войны в Маньчжурии, подготовляемой военно-фашистской диктатурой и трестовскими магнатами войны против СССР.

Стачки и демонстрации доведены до последней степени нужды и отчаяния рабочих масс, стихийные бунты разорванных и ограниченных крестьян все более широко волной начинают охватывать весь капиталистический мир. Волна масс в борьбе сплоченным единым фронтом против капитализма и его фашистской диктатуры и, подготовки империалистической войны растет с каждым днем.

Каждодневно обостряются противоречия между империалистическим державами. Растут противоречия между империалистическими странами и угнетенными, живущими к свободе колониями. Бешено растет национализм, бешено растут вооружения империалистических армий, за которые рабочие должны платить своим скучным куском хлеба, безработные своим жалким грошевым пособием, крестьянская беднота и городская мелкая буржуазия—последними остатками своего состояния.

В сражении перед растущим движением масс буржуазия уничтожает последние остатки демократических свобод и устанавливает режим зверского фашистского террора. Фашизм и война—вот средства, при помощи которых капитал пытается спасти себя от возмущения масс. Но фашизм и подготовка войны увеличивают негодование масс, в недрах которых уже накопилась громадная революционная энергия, которая все чаще прорывается наружу, обрушиваясь на капиталистический строй.

Фашизм одержал благодаря привлечению лидеров социал-демократии временную победу в Германии и Австрии. Он лишил миллионы трудящихся, их элементарных человеческих прав. Фашизму не удалось и никогда не удастся разрушить революционное рабочее движение. Чем кровавее фашистский террор, чем сильнее капиталистический гнет, тем больше растет независимость масс против всего капиталистического строя.

Японские и германские империалисты идут в первых рядах поджигателей войны.

Японский империализм вооружается до зубов продолжает свою разбойничью войну в Китае и не прерывными провокациями подготавливает контрреволюционную войну против СССР. Германские империалисты бешено вооружаются и рушат по всему миру в поисках союзников для будущей войны. Английские империалисты вдохновляют планы контрреволюционного разбойничего похода против СССР. Но чем кровавее буржуазия готовится к войне, тем больше растет ненависть всех трудящихся против всего капиталистического строя.

Рабочие, работницы и безработные!

Трудящиеся города и деревни! Угнетенные народы колоний и зависимых стран!

Империалистическая война—новая кошмарная бойня народов — может быть предотвращена толь-

ко единением и сотрудничеством классов. Она ослабила рабочий класс расколом его рядов. Она душила волю трудящихся в борьбе, она капитулировала перед фашизмом. Путь социал-демократии не был путем к социализму, он был путем к фашизму. Чтобы свергнуть фашистскую диктатуру, необходимо порвать с социал-демократией и обединиться под боевым знаменем Коммунистического Интернационала для революционной борьбы за власть рабочего класса, за власть советов!

Пролетарии!

Трудящиеся крестьяне!

Угнетенные народы колоний!

Взглядите на Советский союз!

Смотрите, как пролетариат, как трудящиеся СССР, не знающие более ни безработицы в городе, ни нищеты в деревне, не знающие капиталистического ига, строят новое социалистическое бесклассовое общество. Взглядите на Советский союз, где все богатства страны находятся в руках трудящихся, где рабочий класс перестроил всю промышленность и все сельское хозяйство на социалистических началах и создает новую жизнь, непрерывно повышая материальный и культурный уровень трудящихся.

Смотрите на Советский Союз, на эту страну, которая была нищей и отсталой при капитализме и стала культурной, богатой и передовой под руководством большевиков, под руководством партии Ленина-Сталина.

Следуйте примеру пролетариев СССР, собирайтесь под знамена

Коммунистического Интернационала.

Рабочие, работницы и рабочая молодежь!

Первое мая — смотр сил всего международного пролетариата.

Демонстрируйте свое единство под знаменами Коммунистического Интернационала, под знаменами борьбы против капитализма, против фашизма за диктатуру пролетариата, за советскую власть. Демонстрируйте против ограбления трудящихся капиталистами и помещиками, против фашистской диктатуры и империалистической войны. Демонстрируйте за освобождение Тельмана и всех антифашистских борцов!

Демонстрируйте в защиту Советского союза! Защищайте советский Китай!

Демонстрируйте вашу пролетарскую солидарность с рабочими Германии и Австрии и со всеми угнетенными и преследуемыми!

Боритесь против фашизма в собственной стране, против империализма и собственной буржуазии, крепите международный боевой фронт пролетариев всех стран!

Революционным единным фронтом — вперед к победе в борьбе против фашизма, против капитализма, за советскую власть, за социализм!

Да здравствует международный день борьбы мирового пролетариата — первое мая!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Исполномом Коммунистического Интернационала.

УСЛОВИЯ ВСЕСОЮЗНОГО КОНКУРСА ШАХТ

1. Условия конкурса, показатели соревнования шахт

Первенство в конкурсе получит та шахта, которая добьется:

1. Выполнения и перевыполнения плана по производительности:

- а) общей и механизированной добычи;
- б) производительности труда;
- в) себестоимости;
- г) подготовительных работ.

2. Улучшение качества угля (снижение зольности).

3. Закрепление рабочей силы на шахте.

Жюри будет принимать во внимание и следующие показатели: содержание шахты в чистоте, состояние вагонеточного парка, откаточных путей, компрессорного и электро-хозяйства, водоотливных устройств, вентиляции, подъема стеков, увеличения механизированной добычи и использования механизмов, производительность врубовых машин и отбойного молотка, борьба с техническими неполадками.

2. Показатели соревнования участка

Первенство в конкурсе получит тот участок, который добьется:

1. Выполнения и перевыполнения плана по добыче, производительности труда, подготовительных работ и себестоимости.

2. Улучшение качества угля (снижение зольности).

3. Полная ликвидация прогулов.

4. Сдача смен и механизмов на месте.

5. Наибольшей цикличности врубовых машин и кратчайшего срока переноски конвейеров.

6. Выполнение графика работ.

Жюри также будет принимать во внимание и следующие показатели: подготовка из молодых рабочих квалифицированных работников, экономное расходование крепежного леса, соблюдение правил горных работ и техники безопасности; осуществление системы Карташева и Епифанцева "Эсуществование различных предложений", улучшающих процесс производства, отсутствие завалов, борьба с поломками механизмов и простоями их.

3. Показатели соревнования для работников на механизмах

(Машины врубовой машины, привода, компрессора, подъемной машины, ремонтные слесаря и другие).

1. Технический знаний машины, установленный для машинистов.

2. Умение производить мелкий текущий ремонт машин и правильный уход за ней (смазка и т. п.).

3. Отсутствие поломки механизмов и наибольшее количество часов работы.

4. Перевыполнение установленных норм по производительности.

5. Сдача смены на месте.

6. Ликвидация прогулов.

4. Показатели соревнования для рабочих отдельных профессий.

(Забойщики, крепильщики, коногоны, бурильщики, навальщики, вагончики и другие).

1. Выполнение и перевыполнение установленных норм выработки.

2. Ликвидация прогулов.

3. Правильное крепление, бережное обращение с шахтным конем, с инструментами и экономия материалов.

4. Техническая учеба.

Председатель жюри — Божанов.

Члены жюри: Г. В. Васильевский — «Правда» М. Б. Таль — «За индустриализацию».

М. И. Смирнов — ЦК союза угольщиков.

Винторов — ЦК ВЛКСМ.

ИНСТРУКЦИЯ

по проведению второго Всесоюзного конкурса шахт каменноугольной промышленности

1. Итоги работы шахт, соревнующихся во втором Всесоюзном конкурсе, проводятся поквартально, начиная с 1 апреля с. г.

2. Для сравнения итогов по шахтам — представляются данные с показателями работы за квартал по утвержденной форме-репортту.

3. Перед представлением Всесоюзному жюри материалы о работе шахт рассматриваются трестовским жюри и результаты вместе с протоколом жюри и рапортом шахт представляются Всесоюзному жюри.

4. Одновременно со Всесоюзным конкурсом шахт, организуются внутри-шахтные конкурсы на лучший участок и лучшего рабочего по профессиям: машиниста по механизмам, забойщик, коногон, крепильщик, вагончик и др.

5. При трестах и соревнующихся шахтах на время конкурса образовываются жюри.

6. Наряду с общими результатами работы шахты должны указать лучшие участки, бригады и предстать в список фамилий, лучших рабочих, бригадиров, десятников, инженеров и техников, обязательно подписанный треугольником шахты.

7. Твердый срок представления рапортов и протоколов жюри трестов — Всесоюзному жюри устанавливается 10 числа месяца следующего за истекшим кварталом.

Председатель жюри конкурса — Божанов.

Члены жюри: Г. В. Васильевский — «Правда» М. Б. Таль — «За индустриализацию»

М. И. Смирнов — ЦК союза угольщиков, Винторов — ЦК ВЛКСМ.

О ПАРТИИНОЙ УЧЕБЕ В ПОЛЕВЫХ БРИГАДАХ в весенне-летний ПЕРИОД

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО КРАИКОМА ВКП(б) ОТ 21 АПРЕЛЯ 34 ГОДА

1. Предложить всем горкомам, райкомам и начальникам политотделов в весенне-летний период обеспечить организацию непосредственно в бригадах дальнейшего изучения всеми членами и кандидатами партии решений XVII съезда партии, решений ЦК и правительства (закона о хлебозаготовках, договор МТС с колхозами по вопросам организационного укрепления колхозов и др.), решений пленума Крайкома и слета ударников, связанные изучение с практикой работы на каждом конкретном участке социалистического строительства.

2. Всю пропагандистскую работу необходимо вести, строго руководствуясь постановлением ЦК ВКП(б). О проработке решений XVII съезда партии, не допуская оплошности пропаганды и превращения ее в мертвую схоластику и бессодержательную болтовню, не допускать несвойственных большевизму форм пропаганды («политбои», «политпотерей» и т. п.).

Бюро Крайкома предупреждает о недопустимости формально отвлеченной постановки изучения материалов, сводя ее к шаблонной зурбажке отдельных положений, распространения стандартных вопросников и т. д. и требует обеспечить такую организацию этой работы, в результате которой каждый коммунист на деле осуществлял бы авангардную роль в развернувшемся социалистическом соревновании бригад, на деле обеспечил бы решение боевых хозяйственных задач, (полное использование тракторов, перевыполнение норм выработки на севе, паровой кампании, уборке, молотьбе и т. д.), а также сложение и воспитание беспартийного актива.

3. Идейно-воспитательную работу в бригаде необходимо осуществлять путем наиболее гибких форм: политкружки из коммунистов, комсомольцев и актива, взятие отдельными коммунистами с обязательством по изучению решений XVII съезда партии, доклада т. Сталина, решений ЦК, проведение в полевых бригадах общественно-политических зачетов при условии внимательной проверки действительного усвоения материала съезда.

4. В целях обеспечения высокого качества изучения материалов съезда, обеспечения большевистской принципиальности в постановке пропаганды возложить ответственность за руководство партической бригадой на инструкторов райкомов и горкомов, привлекая партийный актив района,ющий обеспечить высокий уровень партийной учебы.

Организовать продвижение в бригады партийной литературы.

5. Идеино-воспитательная работа среди коммунистов должна быть поставлена так, чтобы обеспечивалось как самое участие беспартийного актива в этой работе, так и широкая идеино-воспитательная и массовая работа по популяризации решений съезда, доклада т. Сталина, решений партии и правительства среди колхозников. Особенное внимание следует обратить на пропаганду решений съезда среди беспартийного актива, подготавливаемого в группы сочувствующих.

РАЗВЕРНУТЬ МАССОВЫЙ СЕВ! НА 2 МАЯ ЗАСЕЯНО 651 ГА

В районе из 22 сельсоветов сверхранний сев яровых начали только 8 сельсоветов. При этом, сев производится пока только исключительно колхозами—Данковским, Дачно-Троицким, Жарковским, Кайлинским, Марьевским, Мальцевским, Ольговским и Судженским.

На 2 мая Данковским колхозом засеяно—42 га, 2,9 проц. колхозного плана.

Дачно-Троицким—32 га из 758 или 4,8 проц.

Жарковским—181 га из 1543 или 11,9 проц.

Кайлинским—40 га из 793 или 5 проц.

Марьевским—149 га из 1711 или 8,7 проц.

Мальцевским—10 га из 1063 или 0,9 проц.

Ольговским—14 га из 1688 или 8,6 проц.

Судженским—51 га из 994 или 5,3 проц.

Таким образом, на первом месте по темпам сева стоит Жарковский, затем Ольговский колхозы.

Очень медленно идет сев в Мальцевском колхозе и Данковском.

По колхозному сектору на 2 мая засеяно только 651 га из 23300 или 3,2 проц.

В ЯЯ ЛЕСОКОМБИНАТЕ НЕТ ГЛАБОКОГО ИЗУЧЕНИЯ РЕШЕНИЙ 17 ПАРТСЪЕЗДА

Проработка решений 17 партсъезда в парторганизации Яйского лесокомбината проходит неудовлетворительно. Ряд коммунистов еще до сего времени не сдали зачета.

С самого начала вместо деловой, углубленной проработки, была поднята шумиха: быстрее сдать зачеты! В результате ряд коммунистов, совершенно не подготовившись, явился сдавать зачеты. В итоге большинство получило — отметки «слабо» и «неудовлетворительно» в том числе и секретарь комсомольского коллектива тов. Сиурихин.

Малограммным и политически не развитым не была организована своеевременная помощь и ряд из них, как Руссов член партии, мастер цеха, до сего времени плохо знает решения 17 съезда и не занимается их проработкой.

Проработка организована плохо. Так, в кружке при плотине собирают всех в группу человек в

15-20. Комсомолка Зотова читает, часть из присутствующих слушает, а большая часть занимается посторонними разговорами. Партиком в частности тов. Антонов, не организовал повседневного контроля за качеством проработки.

Еще хуже проходит пропаганда решений 17 съезда среди беспартийных рабочих. По плану парткома занятия с рабочими должны были состояться 20 апреля. Подготовки к этому дню не провели. Профорганизация считала, что проработку нужно проводить 23 апреля. В результате 20 апреля часть рабочих пришли, посидели и разошлись. Правда не плохо организована проработка при лесоскладе, где пригнанная группа этому вопросу уделяет серьезное внимание.

Невысокое качество проработки материалов объясняется тем, что выделенные по проработке руководители плохо готовятся к зачетиям.

Разговоров о необходимости проработки много. В парторганизации явно неправильное настроение среди отдельных парторгов. Они пытаются подменить серьезную учебу организацией политбюро и другими формами, не обеспечивающими высокое качество изучения решений XVII съезда.

За последнее время партком на метил конкретный план сдачи зачетов коммунистами. Надо организовать так работу чтобы все коммунисты сдали зачеты. Следует избежать формального подхода к оценке усвоения, оценивать знание материалов съезда не по зазубренным цитатам из докладов и решений, а потому, насколько глубоко поняты решения и как их думает каждый коммунист осуществлять в повседневной практической работе.

Меньше шумихи, больше деловой практической работы по организации изучения решений 17 съезда партии!

В. Петров.

ИЗЖИТЬ УРАВНИЛОВКУ В 1 И 3 БРИГАДАХ КОЛХОЗА «ГОРЯК»

Жарковская сельскохозяйственная артель «Горяк» пробный выезд в поле провела еще в марте.

18 и 19 апреля артель провела сверхплановый сев, посеяла 41 га, выполнив план сверхпланового сева на 101,5 проц.

С 26 апреля колхоз начал массовый сев. Посеяно свыше 70 га пшеницы и 50 га овса. 26 апреля первая бригада сеяла сеялками, остальные вручную. Все го в колхозе бригад организовано. 3 посевных бригады и одна огородная бригада.

В первой и третьей бригадах нормы выполняются плохо. Одна из причин этого — расхлябанность трудовой дисциплины и уравниловка в замере особенно в третьей бригаде.

Во второй бригаде нормы, как по севу, так и по боронованию перевыполняются. Качество сева выше прошлого года.

В целом, по колхозу темпы сева еще низкие. Парторганизация и управление колхоза нужно мобилизовать все силы, на то чтобы сев на основе содоревнования и решительной борьбы с лодырями и разгильдяями закончить в 20 дней.

В. П.

Организовать супряги!

В Сергеевском сельсовете около 40 проц. населения — единичники. Но председатель сельсовета тов. Баценюк неуделяет никакого внимания тому, как подготовились единичники к посевной. Он не может сказать, есть у них семена или нет. А смена у кого есть, то не отсортированы. Вопрос о помощи колхоз единичникам в подготовке к посевной не ставится. Супряги одной по сельсовету не организованы. Никто не знает, с кем он будет сеять. Безопасные ни к кому не прикреплены.

Телеминев.

Парторганизации колхозов Судженской МТС под руководством политотдела перестраивают свою работу

Тов. Каганович в своем докладе на 17 съезде партии, говоря о перестройке партийной организации, подчеркнул:

«Необходимо укрепить повседневное и систематическое руководство деревенскими парторганизациями, воспитывая колхозных большевиков на конкретных, практических вопросах колхоза и по политических лозунгах партии».

Судженский политотдел, организуя большевистскую подготовку колхозов к посевной кампании, с первых дней своей работы сосредоточил свое внимание на перестройке парторганизации и улучшении качества партийно-массовой работы. Главным организационным и политическим костяком борьбы за большевистское руководство колхозным производством, за освоение агротехники, за социалистическое перевоспитание колхозников — являются колхозные парторганизации. Укрепление их, перестройка работы их под углом зрения конкретного руководства всей производственной жизнью колхозов, вплоть до мелочей, являются основным звеном дальнейшего развертывания работы нашего политотдела.

Коренным перелом в организационно-хозяйственном укреплении колхозов и разгром классового врага — кулачества — гребовали не посредственного руководства со стороны парторганизации колхоза. Между тем, старые формы организации парторганизации на селе исключали возможность такого конкретного руководства крупным

общественным хозяйством и создавали отрыв деревенских парторганизаций от колхозного производства.

К моменту организации политотдела имеющиеся в районе деятельности МТС колхозные парторганизации и кандидатские группы, по существу были не колхозные парторганизации, а прежние сельские территориальные парторганизации, по-прежнему оторванные от колхозного производства. Причем, значительное число коммунистов-колхозников, во главе с секретарем партиечек, непосредственно в производстве колхоза не работали. Это обстоятельство потребовало немедленной передвижки по давящему большинству коммунистов и в первую очередь парторгов колхозов в производство. Это мероприятие со стороны ряда бывших парторгов (колхоз «Переводик» тов. Селенон, колхоз «Путь Ленина» тов. Зеленин) встретило сопротивление. Они до казывали, что при переводе их на производство в качестве бригадиров, они не справятся с работой, то есть они «полагали» справиться с партийным руководством всей жизнью колхоза. Смешно, но факт. Эти люди оторвались от производства, превратились в канцелярских чинуш и боялись идти на практическую производственную работу колхоза.

В результате проведенной перестройки парторганизации, подавляющее большинство — 58 из 72 коммунистов-колхозников — работают непосредственно в производственной среде. Наши парторговы

все, все парторганизаторы колхозов являются преимущественно бригадирами полеводческих бригад и частью зав. МТФ.

До перестройки мы не имели партогруппоргов колхозных бригад. Сейчас они имеются в 16 полеводческих бригадах и 6 бригадах животноводства. Но здесь еще далеко от конца.

В ближайшее время мы должны добиться такого положения, чтобы в каждой колхозной бригаде был парторг и в этом отношении должен нам помочь горком партии.

На днях горкомом посланы в качестве парторгов на время весеннего сева 10 коммунистов. Мы считаем это количество недостаточным. Промышленный город в состоянии дать большее число коммунистов на укрепление колхозного производства.

Если это будет сделано, очевидно, не встретится надобности в посыпке «районом» в колхозы.

Колхозная парторганизация, перестроившаяся на основе решений XVII партсъезда, стала ближе к производству, к бригаде, стала более боеспособной организацией. Повысился идеино-теоретический уровень членов партии. Коммунисты поняли, что «изучать хозяйством, сомкнуться с хозяйством, войти во все детали хозяйственного строительства такова теперь задача коммунистов в деревне». (Сталин).

Парторг колхозов должны тщательно изучать коммунистов своей организации, знать, любят ли они свою работу, горят ли творче-

ским энтузиазмом на этой работе, знать какие трудности встречаются на его пути в улучшении производственных показателей, как он работает в качестве производственника и общественника с тем, чтобы этому коммунисту стать передовым, ведущим за собою беспартийных. Партийные и комсомольские организации колхозов должны обрасти плотным слоем ударников-активистов, теснейшим образом связаться с широкими массами колхозников. Только при этом условии колхозная парторганизация обеспечит успех любой хозяйственно-политической задачи.

Перестройка парторганизации колхозов района нашей МТС будет неполной, если горком партии в дальнейшей своей работе не обеспечит выполнения следующего положения: «работники, командируемые районными, областными и краевыми организациями в помощь колхозам и партийным ячейкам района действия МТС для проведения массовых хозяйственно-политических кампаний, направляются через партотделы и работают по их указаниям» (из постановления ЦК ВКП(б) от 15/VII — 33 года).

Но мы вынуждены констатировать, что горком партии через систему райполномоченных по-прежнему осуществляет функционалку. Эти функциональщики наводят колхозы, и все это без увязки с политотделом. Так, 14 апреля в колхозе «Будевый» находилось 5 уполномоченных. Вот они: Тусев по мобилизации средств, Нуха

по хлебозакупу, Ануленко — тоже, Щенотюк — по контрактации. Председатель колхоза тов. Харченко заявил, что они не дают работать «только и даешь сведения, да водишь их по предприятиям колхоза». Мелочные факты имели место и раньше, о них тов. Маркелов достаточно говорил на пленуме горкома.

Райуполномоченные, работая по нашим указаниям часто вносят в работу колхозных парторганизаций бестолковщину, а в колхозе «Путь Ленина» уполномоченный Сунгиров прямо таки допустил левакий заскок, когда по его настоянию из колхоза исключили честного колхозника, участника борьбы на КВЖД тов. Алешина. Или такой факт: уполномоченный Тусев на колхозном активе в колхозе «Искра» заявляет, что подписываться на заем выше трехнедельного дохода.. «воспрещается» (?).

Выход ясен. Надо отказаться от райуполномоченных — функциональщиков, непривлеченных в колхозы и выполнять до конца директиву ЦК в части посылки уполномоченных в районы действия МТС. Достигнутые успехи в перестройке колхозных парторганизаций должны послужить основой для дальнейшего укрепления колхозного производства. Начавшийся весенний сев должен быть проведен по-большевистски. Энергичная работа каждой колхозной парторганизации — лучшая гарантia этого.

В. Булаташвили.

НОРМА 2,82 ВАГОНА ВЫДАЕМ З С ПОЛОВИНОЙ

Перебои с лесом и порожняком мешают бригаде Заболотского повысить производительность еще больше

БРИГАДА ЗАБОЛОТСКОГО
(2 уч. шахты 9-15) включилась во всесоюзный конкурс. На основе развертывания социалистического соревнования, бригада по выполнению плана угледобычи вышла по 2 участку в передовые ряты. Норма по угледобыче на 1 чел. 2,82 вагона, а выдали—3,5 вагона. Мы могли бы дать еще большую производительность, но вследствие производственных не поладок сделать этого не можем.

В лаву, где работает бригада Заболотского, лес доставляется

несвоевременно. Бывают случаи, когда бригада работает совершино без леса. Например, 23 и 24 апреля леса не было. Членам бригады пришлось затратить половину рабочего времени для того, чтобы отыскать затяжки и лес, пришлось колоть сутунки, которые доставляли лесотаски.

Мы требуем от руководства участка т. Сорокина создать ударникам нормальные условия работы и в первую очередь упорядочить доставку леса.

Бычков.

„ПРОВЕСТИ СМОТР РАБОТЫ КРО“

Во Всесоюзный конкурс шахт включились учащиеся и учащие комбината рабочего образования М, группа слесарей, электриков, машинистов электровозов, десятников и бригадиров шахт 9-15, 1-6, и 5-7, обучавшиеся в Анжеро-Судженском комбинате рабочего образования, про работав вопрос о всесоюзном конкурсе шахт и о ходе рудничного конкурса на звание мастера механизированного забоя, включаясь во всесоюзный конкурс и берем на себя обязательство обеспечить бесперебойную работу электромеханического хозяйства наших шахт. Для этого под руководством преподавателей и опытных производственников во внеурочное время организуем изучение неполадок комплекса шахтных механизмов—отбойных и бурильных молотков, конвейеров, лебедок, вентиляторов и электровозов. Десятники и бригадиры обязаны сдать общественные испытания на знание основ технического и регламентации своих прав и обязанностей.

Вызываю на организацию такого же изучения техники своего дела весь электромеханический состав, десятников и бригадиров, на охваченных учебой в КРО и ИГР наших шахт.

Просим ЦК ульщиков и Нар

Уполномоченные группы электротехников Филиппов, Нестеренко, Макаров.

Машинисты электровозов Рыжко, Рамазанов, Веселов.

Машинисты стационарных установок Алфимов, Бенер.

Горные мастера Снеговой, Даудова, Аниенков, Дударев, Моснаиченко, Перевалов.

Треугольник Анжеро-Судженского КРО, поддерживая инициативу 423 рабочих электромеханического хозяйства шахт, горных десятников и бригадиров без отрыва от производства повышающих свою производственную подготовленность, обязуется:

Организовать производственный инструктаж и консультацию в машиносборочной мастерской и горно-эл. мех. кабинете техстанции.

Составить вопросы для проверки знаний соревновавшихся.

Организовать семинары и инструктаж при техкабинетах шахт для соревновавшихся, не охватенных учебой в КРО.

Директор КРО—Нузин. Парт. орг—Рудаков. Профогр—Мельников.

Просим
прикрепить к нам
аккумуляторы

25 апреля 3-я смена запальщики 9-15 пришла получать батареи. Рабочница ламповой т. Липеняк батареи выдавала, а вторая отказалась. Пошел я к заведующему динамитных складов т. Налеву и сказал, что из-за простое ламповой я сорву работу. Но Калеев вместо того, что бы помочь мне в этом деле, предложил взять расчет. Я спросил его, к кому мне обратиться, что бы дали лампу и аккумулятор. Он сказал: „Сходи к зав. шахтой т. Гладченко“. Я обратился к Гладченко, он написал записку в ламповую и только тогда мне дали батарею.

Мы, запальщики просим, чтобы к нам прикрепили аккумуляторы, так как при порядке, существующем теперь, мы зачастую срываем работу.

Данилов.

Электровоз работал два часа, порожняк подавали конями

Невыполнение плана угледобычи ш. 5-7 объясняется тем, что электровозы не справляются с вывозкой угля. 25 апреля во 2 смену мы могли бы дать 450 вагонов угля, но вывозка сорвалась, так как не было батареи. На одном электровозе работали 2 часа, а порожняк возили от ствола на конях. Вместо шести часов батареи у нас работают по 2-3 и самое большое 4-5 часов. Батареи заряжаются неправильно. Заведующий ламповой должен наладить зарядку батареи. Гладышев.

ШАХТКОМ 5-7 СРЫВАЕТ РАБОТУ ПО РАЗБИВКЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

КОНКРЕТНЫЕ ВИНОВНИКИ БОРОДУЛЯ, ЗУБКОВ И БЕИМАНОВ

Рабочим шахты 5-7 горсовет выделил 460 га земли под индивидуальные огороды. Для того чтобы не пропустить нормальные сроки сева, горсовет снял с постоянной работы топографов, техников автодорог съемочного отряда и перебросил их на поля пригородного хозяйства, для разбивки и подбора гектарных клеток, обязав их закончить разбивку планов земельных участков к 25 апреля. Ответственность за производство работ, за предосвещение рабочей и тягловой силы, возложена на шахтовый комитет шахты 5-7.

Первый выход в поле показал, что шахтовый комитет не обеспечил правильной организации производимых работ. Бригада землеустроителей в количестве 4 человек на 50 проц. не обеспечивалась рабочей силой в результате за 2 дня вместо 100 га нарезано только 40.

Совершенно отсутствует трудодисциплина. Люди на работу приходят и уходят, когда захотят. Если послано 9 человек, то к концу работы насчитываешь 4-5.

23 апреля из-за отсутствия рабочей и тягловой силы рабочего сорвана, 24 апреля—городской выходной день людей обещали дать,

Прошлого.

Неослабны вести борьбы с дезорганизаторами колхозного животноводства

СУД СУРОВО НАКАЗАЛ ВИНОВНИКОВ ПАДЕЖА СКОТА В ДАНКОВСКОМ КОЛХОЗЕ

В колхозе „Путь Сталина“ Данковского сельсовета систематически падал скот. В 1 квартале 33 года из 95 телят пало 52 и за 1 квартал 34 г. из 48 телят пало 8.

Вот пример возмутительного, вредительского отношения к животноводству. В ночь на 6 февраля 34 г. на скотном дворе колхоза часов в 12 ночи сторож Клюшинов посмотрел больного теленка и решил, что он пропал. Клюшинов сообщил об этом ветеринару сторожу Щетинину Максиму, этот посмотрев теленка заявил: „Да, теленок пропал“. Через несколько часов они выбросили теленка в соседнее холодное помещение. На утро о случившемся рассказали зав. МТФ.

Он также посмотрел теленка и приказал отвезти его на другой двор и збросить на избушку с тем, чтобы снять с него кожу. Только после того, как гр. Осинова убедила этих людей, что теленок просто-напросто болен, что надо его лечить—теленка занесли обратно. Но уже было поздно, так как он пролежал на морозе около полусуток. В результате через полтора суток он пропал.

Виновники этого были преданы суду. Щетинин присужден к 3 годам лишения свободы, Клюшинов

Панычев.

Репин.

На 9-15 из 250 тонн семян картофеля имеется только 160

Шахтком 9-15 подготовку к городному севу начал еще в феврале. Однако, и на сегодня темпы и качество проведенной подготовки не обеспечивают успешного проведения огорода

го сева. Семенного картофеля в наличии только 160 тонн вместо необходимых 250 тонн. При этом эти имеющиеся 160 тонн картофеля еще не находятся в руках у шахткома. Из них 56 тонн уже купленных лежат в подшефном Кайлинском колхозе, 15 тонн на лицо и 30 тонн в ОРСе РУ. Деньги за картофель ОРСу уже перечислены. Но ОРС, вначале обещавший шахтому дать 110 тонн картофеля, сейчас усомнился в имеющемся у него на складе семян и снова пересчитывает сколько же он сможет дать шахтому картофеля для индивидуальных рабочих огородов?

Земли для индивидуальных огородов имеется 240 га. Из них 125 га уже распаханной, 105 га залога, не имеющего кустарника и 20 га залога с кустарником.

Для того, чтобы быстро освоить эту землю, надо иметь достаточное количество тягловой силы. У шахткома есть 14 лошадей, 7 пропашных плугов и 1 трактор „Фордзон“. Больше ничего. Кроме переговоров о недостающей тягловой силе с соответствующими организациями шахтком ничего не предпринял.

Работающий на этом участке Литвинов заявляет:

— Не знаю, как будем обрабатывать землю. Тягла пока почти не имею, с рабочими еще ничего не говорил об этом.

Весь закупленный картофель шахтком должен принять, доставить его и раздать рабочим.

ОРСу РУ надо обеспечить помощь шахткам и ликвидировать бюрократическую проволочку с обеспечением их семенным картофелем. Одновременно шахтому следует заняться подсчетом имеющегося у рабочих картофеля. По как у них учтено только 13 тонн—смехотворно мало.

Разбивка огородной площади на гектарные рабочие участки должна быть проведена не позже 5 мая.

Очень серьезный вопрос—это авансы для покупки картофеля. Авансовые взносы нужно было собрать еще в феврале—марте, но собрано только 13 тысяч вместо 24 тыс. рублей. Этот недочет надо устранить в ближайшие 2-3 дня.

Мобилизовать широкие массы рабочих на выполнение директив партии о создании пригородных хозяйств—прямая обязанность партийной и профсоюзной организации шахты 9-15.

БИКБАЕВ—ИЗОТОВЕЦ НАРЕЗНЫХ РАБОТ

ПРИ НОРМЕ В 1 МЕТР ОН ДАЕТ 2-3 МЕТРА УХОДА, У НЕГО НЕТ НИ ОДНОГО СЛУЧАЯ БРАКА В КРЕПЛЕНИИ

Забойщиком на шахте 5-7 тов Бикбаев работает с 1927 года.

По русски говорит он плохо, малограмматный. Но руки татары на Бикбаева проверяли и ловили. Работает он в нарезном забое отбойным молотком.

Отбойным овладел тов. Бикбаев не сразу. Но он хорошо знал, что если дать кайлу своему помощнику, ни разу не небравшему ее в руки, то этот помощник окажется таким же беспомощным, как и он, взявший впервые отбойный.

Приговорился к молотку тов. Бикбаев, изучил его—совсем другое дело пошло! В руках Бикбаева от

бойный чуть ли не вдвое быстрее рубает уголь, нежели в руках других забойщиков.

За двоих работает, горы сворачивать готовы!—часто подстегивает его помощник, а уголь хлещет черным потоком из под молотка мастера отбойки угля Бикбаева.

Молодые забойщики пытаются понять: почему Бикбаев каждую смену берет больше нормы?

— Как „колдун“ какой!—говорят часто о нем молодые шахтеры. А „колдунство“ Бикбаева состоит в том, что он умеет находить кливаж и правильно рубать уголь.

В наплаковании чуть заметные появляются трещины. Замечает

эти трещины т. Бикбаев и норовит пустить туда зубок молотка.

Бикбаев хорошо овладел техникой своего дела. Ни одной браковки в креплении за ним за все время работы не значится.

Тов. Бикбаев на шахте всем шахтерам известен. „Лучший ударник-изотовец нарезных работ“—так о Бикбаеве отзывает начальник тов. Попов. Ог двух до трех метров уходу в смену дает Бикбаев при норме около метра.

Тов. Бикбаев не только ударник-изотовец, но и рабкор. Рудничный слег рабкоров избрали его в числе других 35 на слег рабкоров Кузбасса.

